

ERRATA 02 do Edital de Processo Seletivo para Contratação de Apoio Pedagógico

No item 5, que apresenta o cronograma:

Onde se lê:

O processo de seleção observará o seguinte cronograma:

- e) 31 de maio de 2018 - Resultado final da seleção

Leia-se:

O processo de seleção observará o seguinte cronograma:

- e) 04 de junho de 2018 - Resultado final da seleção